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Sprejem županje Občine Gornja Radgona  
Srečanje s predstavniki gospodarstva in podjetništva v Občini Gornja 
Radgona 
 
V prijetnem ambientu Doma penine v Gornji Radgoni je v torek, 28. januarja potekalo 
srečanje županje z obrtniki, podjetniki, predstavniki družb in gospodarskih subjektov v 
občini.  
 
Zbrane je nagovorila županja kot gostiteljica srečanja, njena gosta in govornika na 
srečanju pa sta bila mag. Dejan Židan, državni sekretar Ministrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport in Robert Grah, direktor Pomurske gospodarske zbornice.  
 
Županja se je zahvalila zbranim za njihov doprinos k vsesplošnemu razvoju kot 
pomembni gonilni sili, ki poganja kolesje gospodarstva, podjetništva, rokodelstva, 
obrtništva, ne samo v lokalni skupnosti, ampak tudi širše izven občinskih in državnih 
meja. Izpostavila je pomembnost, da se nameni spoštljiva pozornost, pohvala in 
podpora s strani lokalne skupnosti vsakodnevnim, neštetim izzivom, s katerimi se vsak 
posameznik sooča na svoji poslovni poti, da se lahko kolesje gospodarstva vrti naprej. 
Zaželela je vsem, uspešno poslovno leto in zdravja (ali in izpostavila kot najvišjo 
vrednoto zdravje, ki omogoča vsem nam, da smo vsemu kos).  
 
Direktor Pomurske gospodarske zbornice je v nagovoru spregovoril o predvidenih 
dogovorih in predlaganih možnostih finančnih spodbud države v letu 2025 za Pomurje, 
državni sekretar na pristojnem ministrstvu za gospodarstvo, g. Židan, pa je med drugim 
izpostavil pomen povezovanja slovenskega gospodarstva v okviru Evropske unije, 
izpostavil pomembnost slovenske lesne industrije v mednarodnih okvirjih in o 
spremembah ter aktualnem stanju na področju mednarodne trgovine.  
 
Srečanje je potekalo v sproščenem vzdušju, sledilo je mreženje in izmenjava mnenj ob 
odlični kulinarični ponudbi Doma penine, udeleženci srečanja pa so bili deležni zelo 
kvalitetnega glasbenega nastopa in glasbene spremljave celotnega dogodka s strani 
glasbene umetnice Marjete Urbanič Rudolf in dveh mladih pevk (spremljevalk).  
 

 

 



 


